

Итоги открытого заочного Межрегионального литературного конкурса «Ты сердца не жалея поэт 2018»

Вот и закончился наш четырёхмесячный литературный марафон 2018.

Спасибо, дорогие участники конкурса, за долготерпение и, надеюсь, понимание.

Все присланные на конкурс работы прочитаны многократно членами нашего замечательного жюри и оценены в баллах. В каждой номинации работало от 5 до 8 членов жюри – квалифицированных экспертов. От их оценок зависело попадание в листы и, наконец, в победители конкурса.

Спасибо и вам, дорогие наши судьи!

Итак.

Лауреаты и дипломанты в номинации «Поэзия» 2018

1 место и звание лауреата – **Брагин Никита Юрьевич** – г. Москва

2 место и звание лауреата – **Ерофеев Игорь Васильевич** – г. Черняховск, Калининградская область

2 место и звание лауреата – **Малофеева Екатерина Сергеевна** – г. Чита

3 место и звание лауреата – **Колмогорова Наталья Ивановна** – ст. Клявлино, Самарская область

3 место и звание лауреата – **Фроловская Мария Ивановна** – г. Москва

Звание дипломанта – **Гахов Александр Константинович** – г. Черняховск, Калининградская область

Звание дипломанта – **Веденеев Геннадий Николаевич** – г. Череповец, Вологодская область

Звание дипломанта – **Великжанин Павел Александрович** – г. Волжский, Волгоградская область

Звание дипломанта – **Игошин Виктор Викторович** – г. Ростов-на-Дону

Звание дипломанта – **Колесник Любовь Валерьевна** – г. Ржев, Тверская область

Звание дипломанта – **Ольков Николай Максимович** – с. Афонькино, Тюменская область

Звание дипломанта – **Творина Антонина Геннадиевна** – г. Славянск, Донецкая область

Лауреаты и дипломанты в номинации «Проза»
2018

1 место и звание лауреата – **Богдан-Журихина Таисия Николаевна** – п. Залесье, Калининградская обл.

2 место и звание лауреата – **Косенков Евгений Николаевич** – г. Новосибирск

3 место и звание лауреата – **Иванов Владимир Васильевич** – г. Кемерово

3 место и звание лауреата – **Корсунский Дмитрий Михайлович** – г. Санкт-Петербург

Звание дипломанта – **Гуляев Владимир Георгиевич** – г. Барнаул

Звание дипломанта – **Павленко Клавдия Ивановна** – г. Ростов-на-Дону

Звание дипломанта – **Талызин Николай Юрьевич** – г. Саратов

Лауреаты и дипломанты в номинации «Публицистика»
2018

1 место и звание лауреата – **Попова Антонина Анатольевна** – г. Ростов-на-Дону

2 место и звание лауреата – **Гущин Алексей Витальевич** – г. Калининград

3 место и звание лауреата – **Рабинович Иосиф Исаакович** – г. Москва

Звание дипломанта – **Багирова Ляман Сархадовна** – г. Баку

Звание дипломанта – **Бобылев Дмитрий Викторович** – г. Санкт-Петербург

Лауреаты и дипломанты в номинации «Дебют»
2018

1 место и звание лауреата – **Воробьёва Ольга Владимировна** – (стихи) г. Советск,
Калининградская область

2 место и звание лауреата – **Берестова Мария Сергеевна** – (стихи) г. Мыски, Кемеровская
область

3 место и звание лауреата – **Румянцева Юлия Михайловна** – (стихи) г. Советск,
Калининградская область

3 место и звание лауреата – **Демидова Валерия Андреевна** – (публицистика) г. Самара

Звание дипломанта – **Бикмуллина Зарина Рашитовна** – (стихи) г. Москва

Звание дипломанта – **Петров Андрей Алексеевич** – (стихи) г. Санкт-Петербург

Звание дипломанта – **Сонц Константин Дмитриевич** – (стихи) г. Оренбург

Благодарности за преданность теме и нашему конкурсу
«Ты сердца не жалея, поэт»

Архипов Ринат Николаевич – г. Казань

Гошев Сергей Аркадьевич – г. Советск, Калининградская обл.

Кускова Наталья Александровна – г. Тара, Омская обл.

Левина Виктория – (вне конкурса) Израиль

Маркова Любовь Дмитриевна – п. Сосновка, Багратионовский район, Калининградской области

Радюк Анастасия Александровна – г. Калининград

Салтанова Валерия Анатольевна – г. Ростов-на-Дону

Хамаев Владимир Ромазанович – г. Сузовикино, Волгоградской области

Хузахметова Рауза Менгалимовна – г. Казань

СПИСОК ЧЛЕНОВ ЖЮРИ 2018

Межрегионального литературного конкурса «Ты сердца не жалея, поэт»

Береговой Алексей Григорьевич – Родился в 1947 году в г. Новошахтинск Ростовской области. Секретарь, член правления, член приёмной коллегии СПР. Председатель правления Ростовское региональное отделение СПР. Прозаик. Живёт в Ростове на Дону. donpisatel@yandex.ru

Валеев Римзиль Салихович – Родился в 1949 году в д. Дюсяново Бижбулякского района Башкирской АССР. Окончил Башкирский государственный университет. Заслуженный деятель культуры Республики Татарстан. Общественный деятель, сопредседатель совета ФНКТ. Журналист. Живёт в Казани. Rimzil.valeev@gmail.com

Воронин Дмитрий Павлович – Родился в 1961 году в г. Клайпеда (Литовская ССР). Окончил Калининградский Государственный университет. Сельский учитель. Член СПР. Член Конгресса литераторов Украины. Прозаик. Живет в п. Тишино Калининградской обл. pimin00@rambler.ru

Каримова Лейла Фатиховна – дочь Фатиха Карима, общественный деятель Татарстана. Живёт в Казани. arcar15@mail.ru lfkar37@mail.ru

Кирюшин Виктор Фёдорович – Родился в Брянске в 1953. Окончил факультет журналистики Московского государственного университета им. Ломоносова. Член правления, руководитель творческого Совета по поэзии СПР. Член Союза журналистов России. Заслуженный работник культуры РФ. Поэт, переводчик, публицист. Живёт в Москве. vkiruch53@mail.ru

Крупенич Юрий Адамович – Родился в 1952 г. в Калининграде в семье рыбака. Окончил Калининградское мореходное училище и Калининградский государственный университет. Ходил в море на рыболовных, научно-поисковых и торговых судах. Сейчас работает журналистом. Член СПР. Прозаик и поэт. Живёт в г. Светлый Калининградской обл. krup39@mail.ru

Мальшев Александр Константинович – Родился в 1948 году в городе Калининграде. Окончил Историко-филологический факультет Калининградского Государственного университета. Секретарь, член приёмной коллегии СПР. Председатель правления КРОООО СПР (Балтийская писательская организация). Поэт. Живёт в Калининграде. a.malyshev1948@mail.ru

Осипов Григорий Борисович – Родился в 1945 года в селе Кесьма Тверской области. Окончил Московский инженерно-физический институт. Первый вице-президент Объединения высших офицеров России, генерал-майор. Член Высшего творческого совета СПР. Секретарь правления

Московской областной писательской организации. Академик. Член президиума, главный учёный секретарь Академии Российской словесности. Поэт и прозаик. Живёт в Москве. osipovsp@yandex.ru

Поздеев (Кренёв) Павел Григорьевич – Родился в 1950 г. в деревне Лопшеньга Приморского района Архангельской области. Окончил Ленинградское Суворовское военное училище, факультет журналистики Ленинградского государственного университета, Высшие курсы КГБ СССР, аспирантуру Академии безопасности России. Кандидат юридических наук. Секретарь СПР. Прозаик. Живёт в Москве. pomor.pavel@gmail.com

Сарчин Рамиль Шавкетович – Родился в 1975 году в селе Калда Ульяновской области. Окончил филологический факультет УлГПУ. Член Союза российских писателей, Союза писателей Республики Татарстан, Объединения русскоязычных литераторов Финляндии. Известный исследователь творчества Фатыха Карима. Доктор филологических наук. Поэт, литературный критик, литературовед. Живёт в Казани. rsarchin@yandex.ru

Студеникина Галина Валерьевна – Родилась в 1957 году в селе Хаджимус Бендерского района республики Молдовы. Член Союза писателей России. секретарь правления Ростовского регионального отделения Союза писателей России. Главный редактор журнала «Дон новый». Поэт. Живёт в г. Новочеркасске Ростовской области. donpisatel@yandex.ru

Модератор конкурса

Полищук Михаил Иванович – Родился в 1948 в Москве. Окончил Ленинградский Гидрометеорологический институт. Океанолог. Кандидат географических наук. Член СПР. Член Международной гильдии писателей. Прозаик. Живёт в Калининграде. wave.free@mail.ru

ПОЧЁТНЫЕ ГОСТИ

Межрегионального литературного конкурса «Ты сердца не жалея, поэт»,
2018

Дорошенко Николай Иванович – Родился в 1951 г. в селе Сухиновка, Глушковского района Курской области. Окончил Литературный институт им. А.М.Горького. Член правления и член приёмной коллегии СПР. Главный редактор газеты «Российский писатель». Прозаик и публицист.

Зиганшин Камиль Фарухшинович – Родился в 1950 году в поселке Кандры, Башкортостан. Учился в Дальневосточном (окончил Горьковский) Политехнический институт. Член Союза писателей России, член правления Союза Писателей РБ. Заслуженный работник культуры РБ и Заслуженный работник культуры РФ. Прозаик и публицист.

Иванов Геннадий Викторович – Родился в 1950 году в городе Бежецке Калининской (ныне

Тверской) области. Окончил Литературный институт им. А.М.Горького. Первый секретарь правления СПР. Председатель исполнительного комитета Международной литературной премии имени Сергея Есенина. Поэт.

Иванов Николай Фёдорович – Родился в 1956 году в селе Страчево Брянской области. Окончил Московское Суворовское училище и факультет журналистики Львовского высшего военно-политического училища. Председатель правления, председатель приёмной коллегии СПР. Прозаик.

Ножкин Михаил Иванович – Родился в 1937 году в Москве. Советский и российский актёр театра и кино, музыкант. Народный артист России. Сопредседатель правления СПР. Поэт.

Орлов Борис Александрович – Родился в 1955 году в деревне Живетьево, Ярославской области. Окончил высшее военно-морское инженерное училище им. Ф.Э. Дзержинского и Московский литературный институт им. М. Горького. Сопредседатель правления, секретарь, заместитель председателя приёмной коллегии СПР. Председатель Санкт-Петербургского отделения СП России. Главный редактор «Литературного Петербурга». Капитан 1-го ранга. Поэт. Живёт в Санкт-Петербурге.

Парпара Анатолий Анатольевич – Родился в 1940 году в Москве. Член Высшего творческого совета, член приёмной коллегии СП России. Председатель международного фонда имени Лермонтова. Лауреат Государственной премии России. Вице-президент Академии российской словесности, действительный член пяти международных академий. Поэт, прозаик и драматург.

По поручению оргкомитета

Модератор конкурса М.И. Полищук

Добавить комментарий

Комментарии